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TEOPEMA
BUETA




Llenb ypoka:

gokasaTtb Teopemy Buerta,
NnokasaTtb ee NpuMeHeEHMe.
PaccMoTpeTh pa3nnyHble 3aJaHuns
Ha NpMMeHeHne TeopemMbl BuerTa.



1. HazBaTb KOPHU YpaBHEHUM:



2. YKazaTb KoadppULNEHTHI
KBadpaTHbIX YpaBHEHUMN:



3. PelwunTb ypaBHeHME:

X%-6x+8=0



PelwinTb ypaBHEHUA K 3aMONHUTL
Tabnuuy:

x°-2x-15=0
x°-10x+21=0
X’ +5x+6 =0



YpaBHeHuUs a b C KopHu X, +X

X2-2x-15=0

X2-10x+21=0

X2 +5x +6 =0

Kakne BbIBOObl Mbl MOXXEM
caoenaTtb?




VicTopunyeckas cnpaBka

BrnepBble 3TK BbIBOAbI
caenan ®paHcya Buert
(1540 — 1603 rT.)-
dopaHLy3CKMN MaTeMaTuK.

OH cTan ogHUM 13 NepBBLIX,
KTO cTasi obo3Ha4aTb Y1icna
bykBamMu, YTO CYLLLECTBEHHO
Pa3BUIIO TEOPUIO
ypaBHeHMN. CBOU BbIBOAbI
®paHcya Buert
cdopmynupoBan B Bnae
TEopeMbI U loKa3an ee.
ichonb3oBaHMe aTOU
TeopeMbl NO3BONSET
9KOHOMWUTb BPEMSI MPU
peLleHnn ypaBHEHUN.




Teopema Buera:

CyMma KopHeu npuBegeHHOro
KBagpaTHOro ypaBHEHUS
paBHa BTOPOMY
KO3MPULMEHTY, B3ATOMY C
NPOTUBOMNOSIOXKHbIM 3HAKOM, a
npounsBegeHmne KopHeun paBHO
CBOOOOHOMY 4NEHY.



Ecnun kBagpaTHOe ypaBHEHWE He
ABNAEeTCA NnpuBegeHHbIM, TO KakK
OyaeT BbirmnsaeTb Teopema Buera?

NpuBeaeHHOE KBagpaTHoOe MpounsBonbHOe KBagpaTHOe
ypaBHeHue ypaBHeHue

xP+bx+c=0 ax’+bx+c=0
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Teopema Buerta

[1o npaBy gocToOMHA B CTUXaxX ObITb BOCMETA
O cBouncTBax KopHen Teopema Buera.

UTo ny4lue, ckaxu, NOCTOAHCTBA TaKoro?
YMHOXMULLb Thl KOPHU — U Ap00b YK rotoBa.
B uncnutene c, B 3HameHaTtene a

M cymma KopHen Toxe Oapodu paBHa.

XOTb C MMHYCOM AOpo0Ob 3Ta, YTO 3a bena

B yncnutene b, B 3HameHaTtene a ?!



PelleHne ynpa>kHeHnU

e [1.29
e No 7 Br
e N9 Br
* N2 26 Br
N2 31 Br



[lomaluHee 3agaHue

* [1.29
* N2 7,9, 26,31-ab



